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Siendo las 9H15 del miércoles 5 de marzo del 2025, se reúne el Pleno de la Junta Parroquial 

de San Lorenzo en Sesión Ordinaria en el Salón de Actos del Gobierno Autónomo 

Descentralizado de la Parroquia San Lorenzo, convocados por la Sra. Wendy Ube Reyes 

presidenta, actúa como secretaria Ing. María Alonzo. Wendy Ube Reyes: Buenos días, 

compañeros vocales, por favor, señora secretaria, constate el quórum correspondiente. 

Secretaria: Buenos días con todos, voy a tomar quórum correspondiente, Wendy Ube Reyes 

Sra. Wendy Ube Reyes: presente. Secretaria: José Eduardo Mendoza Sr. José Eduardo 

Mendoza: Presente. Secretaria: Kasandra Cedeño Montalván, Sra. Kasandra Cedeño: Buenos 

días, presente Secretaria: Jesús López Alvia Sr. Jesús López Alvia: Buenos días presente. 

Secretaria: Selena Pilozo Navas, Sra. Selena Pilozo Navas: Presente Secretaria: Señora 

presidenta, existen cinco vocales presentes, por lo tanto, hay quorum correspondiente para 

empezar esta sesión de hoy miercoles 5 de Marzo del 2025.  Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias 

señora secretaria, por favor señora secretaria proceda con  el orden del día. Secretaria: 1.- 

Conocimiento y aprobación del orden del día. 2.- Consideración y aprobación del acta 

número 4 de la sesión Ordinaria del martes 18 de febrero de 2025. 3.- Informe y análisis del 

feriado de carnal del 2025. 4.-Clausura de la sesión. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. 

Secretaria, tenga la bondad, el primer punto del orden del día. Secretaria: 1.-Conocimiento y 

aprobación del orden del día. Sra. Wendy Ube Reyes: Compañeros Vocales esta disposición, 

el primer punto Sr.  Jesús López: Considero que se apruebe el primer punto del orden del dia   

si tengo el apoyo de uno de mis compañeros. Sra. Selena Pilozo: Apoyo la moción del 

compañero. Sra. Wendy Ube Reyes: Por favor someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: 

Sr. Eduardo Mendoza,  Eduardo Mendoza: A favor Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. 

Kasandra Cedeño: A favor Secretaria: Jesús López Sr. Jesús López: A favor. Secretaria: Selena 

Pilozo, Sra. Selena Pilozo: a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes, Sra. Wendy Ube Reyes: A 

favor. Secretaria: Sra. Presidenta existen cinco votos a favor, por lo tanto, queda aprobada el 

primer punto de Conocimiento y aprobación del orden del día. 

 

Resolución No 11 PLE-JPSLM- 05/03/2025 

 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 

uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 

RESUELVE: Aprobar con 5 votos a favor, por lo tanto, queda aprobado el Orden del día. 

 

Sra. Wendy Ube: Gracias Sra. Secretaria proceda a leer el segundo punto del orden del día. 

Secretaria: 2.- Consideración y aprobación del acta número 4 de la sección Ordinaria del 

martes 18 de febrero de 2025.  Sra. Wendy Ube: compañeros vocales, está a disposición el 

segundo punto. Sra. Selena Pilozo: Mociona a que se apruebe el segundo punto del orden 
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del día. Sr. Eduardo Mendoza: Apoyo la moción de la compañera Selena a que se apruebe el 

segundo punto. Sra.Wendy Ube: Por favor someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: Sr. 

Eduardo Mendoza,  Eduardo Mendoza: A favor Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra 

Cedeño: A favor Secretaria: Jesús López Sr. Jesús López: A favor. Secretaria: Selena Pilozo, 

Sra. Selena Pilozo: A favor.  Secretaria: Wendy Ube, Wendy Ube: A favor. Secretaria: Sra. 

Presidenta existen cinco votos a favor, por lo tanto, queda aprobada el acta número 4 de la 

sesión Ordinaria del Martes 18 de Febrero del 2025. 

 

Resolución No 12 PLE-JPSLM- 05/03/2025 

 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 

uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 

RESUELVE: Aprobar con 5 votos a favor, por lo tanto, queda aprobada el acta número 4 de la 

sesión Ordinaria del Martes 18 de Febrero del 2025. 

 

Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria, tercer punto. Secretaria: 3.- Informe y análisis 

del feriado de carnaval 2025. Sra. Wendy Ube Reyes: Compañeros vocales, si quisiera 

escuchar el informe de cada  ustedes más o menos  el punto de vista del feriado de carnaval 

2025.Sr. Eduardo Mendoza: pido la palabra como presidente de la comisión Sra. Presidenta  

bueno agradecerle a cada uno de  ustedes  el apoyo la colaboración  y agradecerle más que 

todo a Don Jesús por la participación de la candidata, a la  representante de la comuna  a don 

Klever Reyes muy agradecido  y obviamente a la familia de la chica de la Piñas, el día sábado 

creo que se llevó con normalidad todo  tanto del reinado como parte de los negocios las 

playas, la logística, de ahí para allá si pido disculpas el día domingo amanecí totalmente 

agripado vine a sentirme un poco mejor el día de ayer  martes vine a sentirme un poco mejor 

yo diría por eso estoy acá cumpliendo con mi deber  en este trabajo es lo que puedo informar, 

más bien pido disculpas por no poder estar el restos de los días  de feriado pero estaba atento  

en el grupo, el grupo con las autoridades  del feriado 2025 es  o que puedo informar cualquier 

pregunta estoy aquí para responder mientras pueda y me concierna a mi Sra. Wendy Ube 

Reyes: Gracias compañero Sr. Jesús López: Buenos días compañeros doy gracias a Dios  

porque fueron unos días bastante apremiante  diría yo y nunca por nunca las cosas van a salir 

el ciento por ciento porque se movilizo el tema gobierno parroquial para poder quedar bien  

con la ciudadanía yo lo vi bastante positivo  y  gracias a Dios no hemos tenido complicaciones 

bastantes exageradas y eso es bastante como autoridad del GAD Parroquial, estuve pendiente 

no es que hay habido cantidad de gente en Santa Rosa pero estuve pendiente del sector y por 

allá no hubo ninguna novedad, así mismo vine a San Lorenzo por el reinado, el domingo 

también estuve un rato y el día lunes ayer ya no pude  por tema personal  y hoy día estamos 
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cumpliendo con nuestra labor  muy agradecido por la compañía de todos nosotros que hemos 

trabajado en conjunto y eso es importante esperando que una próxima actividad en los 

puntos que haya fallo poderlos solucionar arreglar  en la vida se va aprendiendo es lo que  

puedo decirle de este feriado estimada presidenta y compañeros  Sra. Wendy Ube Reyes: 

Gracias Sra. Kasandra  Cedeño: Buenos días con todos otra vez  si en los primeros días estuve 

presente en el punto de encuentro donde se quedó en la planificación de la  reunión anterior 

pude darme cuenta que nos apoyó Medio Ambiente, la Policía Nacional, la Armada del 

Ecuador, cuerpo de bombero y obviamente el personal del gobierno parroquial  estuvieron 

ahí, agradezco a don Jesús  que estuvo el día lunes yo no pude estar todo el día allí pero si 

pase su momento por allí, a don Eduardo a Selena que también la pude ver  en el feriado lo 

que sí puedo decir  que para el próximo feriado cuando queramos organizar esto  hacer un 

llamado a control territorial  que nunca estuvo presente donde yo estuve nunca lo vi en 

ningún momento  era muy importante su presencia como lo había indicado que iba a estar  

su personal acá  no lo estuvo sin embargo gracias a Dios  no paso a mayor el carnaval no 

hubieron problemas  no hubo peleas y eso es bueno, pero si era importante la presencia  de 

el en el primer día cuando  se estuvieron colocando los puestos ambulantes porque yo me 

encontré con la novedad  ese día que se estaban colocando los vendedores de chuzos  y hay 

yo diría tipo de notificación  diría yo, porque ya acá en  San Lorenzo  tenemos  personas que 

venden este producto entonces si sería muy importante  de que nosotros tomemos en 

consideración  de que  si ya San Lorenzo un proveedor  de esto porque en San Lorenzo tiene 

que venir  otras personas de afuera a  vender  y aparte de vender a creerse  dueño de este 

territorio  porque esto fue lo que me tocó vivir,  el primer día donde se tuvieron colocando se 

quería colocar el señor donde él quería y yo le indicaba a los compañeritos enantito a don 

Eduardo  que estaba trabajando porque si  hubiera sido una ciudadana más hubiera entrado 

en controversia con él porque si yo fuera una vendedora de chuzos  me hubiese puesto en el 

mismo lugar que él, indicaba que había trabajado toda la vida en san Lorenzo y que se iba a 

colocar en donde iba a ser el reinado, no está bien eso, para las próxima tomar en cuentas a 

las personas que vienen  con este carácter y aparte que no son de acá en realidad  es que no 

se coloquen porque ya hay aquí personas que venden este producto  y de ahí con la Sra. María 

Elena pasamos cobrando la colaboración  que los carperos, los que estaban vendiendo  iban 

a colaborar y  con ciertas inquietudes que no habían vendido todavía  y que iban a colaborar  

después luego pues los alimentos para la policía, cuerpo de bomberos, medio ambiente  y los 

demás que tuvieron ahí , en los días que yo estuve no hubo ninguna incomodidad, gracias a 

Dios en este feriado no hubo ningún ahogado  que eso es lo mejor que podemos rescatar del 

feriado  y que a nivel nacional e internacional puedan escucharnos, apoyamos también al 

Medio Ambiente con sacos,  entregándole a los carperos para que esta playa siga siendo 

cuidadosa  con el tema de los plásticos o cosas que dejen en la arena, me encontré con la 
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novedad de ciertos problemas que la presidenta tuve que llamarla a ciertas horas de la noche  

y que también se debería tomar en cuenta ese punto, porque siempre en todo feriado  vienen 

los problemas en estos dos lugares que venden a lado de la casa de don Juan entonces antes  

de cualquier feriado a estas dos familias se las debe llamar para conversar  os videos que yo 

pude ver y los momentos que yo pude conversar con ellos  fue de una mala manera porque 

ambos se daban  una se decía esto y los otros también porque aparte que son familia  se le 

da un lugar para que ellos puedan emprender y que saquen sus recursos  que han invertido 

en un feriado  porque si estuvo mal porque a esa hora  que yo iba todavía pasaban turistas  y 

que se estaban dando, entonces sí sería muy importante que se le llame la atención, caso 

contrario que si eso se vuelve a repetir yo si consideraría Wendy que se les cancele a las dos 

personas porque ese no es lugar para tener problemas sino un lugar para que puedan vender 

sus productos  y llamarle la atención y hacerle ver que no está bonito, porque es en todos los 

feriados que pasa esto puede decir porque cuando a mí me tocó trabajar en el Municipio 

pasaban los mismo problemas  que tenía que ir  hasta control territorial para que pueda 

verificar lo que estaba pasando ahí porque no se entendía,  y de ahí pues nada apoye en todo 

lo que era posible hasta el día lunes  estuve allí, el día martes también estuve un rato pase 

por Liguiqui hubo buena afluencia de turistas, estuve en las Piñas ninguna novedad y ahí todo 

bien Sra. Selena Pilozo: Buenos días compañeros  igualmente indicarle que no es ninguna 

novedad    que ninguno de nosotros no asistió al tema del feriado  realmente en todas  las 

Playas, contarle que no solamente  me concentre aquí  sino que también en santa Rosa 

Liguiqui, indicarle que no tuve ninguna inquietud. Sra. Wendy Ube Reyes: Bueno yo 

agradezco a cada uno de ustedes siempre veo el lado positivo  pese a veces a tener algo que 

no sea perfecto siempre vamos a tener estos tipos de inconvenientes pero sin embargo 

estamos para ir mejorando  a Razo desde el primer día fue un corre corre sin embargo nos 

salió bien el reinado  agradezco a todas las familias a las  candidatas  que tuvieron en este día  

representando a cada comunidad a los dirigentes que hicieron posible para que este día nos 

vaya de la mejor manera , luego agradezco que muy importante resaltar a Alcaldía de Manta 

por el apoyo que nos supo dar en este caso nuestra Alcaldesa y también el día 2 que fue el 

día domingo  estuvieron haciendo la carrera del 5k me pude dar cuenta por cierto yo estuve 

todos los días  dando la vuelta tanto en San Lorenzo, Liguiqui, santa Rosa, Las Piñas este 5k 

represento bastante afluencia digo porque vinieron muchas personas  de afuera y en gran 

parte pude ver que  consumieron bastante y yo le decía al señor felicito  y  me gustaría que el 

próximo año lo podamos realizar como gobierno parroquial permita tener las escalinatas  del 

FARO realizadas  y que se vaya haciendo de la mejor manera, Santa Rosa sin ninguna novedad, 

Las Piñas había un discjokey también sin ninguna novedad, Liguiqui con la mayor cantidad de 

turistas pero sin novedad  había un discjokey  allá y eso hacía que el turismo se moviera más, 

el día lunes un poquito complicado  justamente lo que  decía Kasandra   me toco estar allá y 



 
   

 
ACTA No 5 

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE LA JUNTA PARROQUIAL DE SAN LORENZO 

CELEBRADA EL MIERCOLES 5 DE MARZO DE 2025 A LAS 9H00 EN EL SALÓN 

AUDITORIO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DE LA PARROQUIA 

RURAL SAN LORENZO DEL CANTON MANTA                                                             
 

                                                                                                                                                                       
Página 5 de 6 

 

acá primero porque no todos habían cancelado la colaboración y muchos la preocupación de 

la comida como se pagaba todavía no lo habíamos definido, fuera de esto teníamos yo al 

menos encargada del generador  tenía que venir, la orquesta  estuvo desde  las 6am pero la 

tarima no llegaba, y eso hizo que la tarima  fuera ubicada a las 11am y eso llevo un retraso 

que la orquesta tocara más tarde, no le echo la culpa a los policías pese a que la gente quería 

seguir bailando  era justo desde las 3 a las 8 donde daba el plan de contingencia  sin embargo 

se dio una hora más hasta las 9 de la noche, hasta ahí me toco pasar lo mismo que Kasandra 

con el señor de los chuzos  y le manifesté usted hace lo que le pido ahorita  o me va hacer 

actuar de la peor manera, yo llamo a la policía, los militares y usted tiene que desalojar porque 

una  reunión programada   y coordinada en el gobierno parroquial   se dijo que se le iba a dar 

prioridad a las personas  quien era de aquí el pueblo porque se entiende que es una fecha 

para poder emprender y poder hacer su platita  por la situación que hoy vivimos, sin embargo 

yo le pregunto a usted deme su carnet del permiso que nosotros dimos como gobierno 

parroquial y me dijo señora presidenta no lo tengo,  fue hablando bonito  y se le indico que 

no era donde él quería sino donde nosotros decidamos y usted tienen que ponerse a las 

ordenes nuestras, entonces yo creería compañeros en algún momento  nos toque  eso si se 

le ha dado un permiso, nosotros tengamos que solicitar ese permiso  y luego ellos se someten 

a nuestras ordenes porque  nuestra salvación hemos tenido reuniones coordinadas con el 

grupo en el gobierno parroquial y usted siendo de afuera no nos va avenir  a poner el mal 

ejemplo, paso este día, el día de ayer  pese a la lluvia que tuvimos  paso y se vino el sol y la 

gente comenzó a llegar  y si hubo la afluencia del turista, agradecerle en este caso a Medio 

Ambiente  al personal porque nos ayudaron  a traer las sillas   las mesas sin tener que pagarle 

la gasolina eso es un apoyo bastante bueno, agradecerle  al cuerpo de bomberos  hasta ayer  

ellos cada rato me reportaron las novedades si había o no había,  el día  ayer me dijeron hay 

que  tener más precaución hay que hablarle a la ciudadanía porque mañana va a haber oleaje  

y las olas van a estar más fuerte,  entonces ya le indico para nosotros poder prevenir algún 

accidente y que tengamos que terminar un carnaval mal, a los militares en este caso  a la 

fuerzas armadas  que también hicieron su trabajo a la policía de  aquí San Lorenzo y los de 

fuera de Manta quienes estuvieron  de apoyo  a la señora María Elena  que estuvo  aquí 

ayudándonos en ir puesto por puesto  ir cobrando la cuota que se había fijado en el apoyo 

para los salvavidas y todo el personal que venía  no recuerdo  quien más  se me va escapando, 

sin embargo quiero agradecer  el apoyo  a don Klever   lo vi  como comuna  que andaba con 

una camilla y con su megáfono  hasta tarde de la noche, me hacia reír sin embargo debo 

agradecer que hizo un buen trabajo, los salvavidas no cargaban megáfonos pero agradecer 

que también hicieron un buen trabajo, lo importante de todo esto  Dios nos permitió vivir un 

carnaval yo diría bueno  hasta aquí no he visto que la gente se me ha quejado excepto  una 

cabaña me dijo era presidenta veo pocas actividades donde nosotros podamos ver el 
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movimiento  de turistas, sin embargo yo le supe manifestar  de la situación que estábamos 

viviendo y supo entender  y de ahí lo más importante que yo se resaltar  que no haya habido 

ningún ahogado  que nos vaya a perjudicar en este caso como playa y como parroquia, 

entiendo que no todos hayan vendido todo lo hayan querido pero sí hicieron algo y sacaron 

su platita y veamos lo bueno y no lo malo y el turista se fue satisfecho porque lo que nosotros 

vendíamos, entonces agradecerle a cada uno de ustedes por los días que estuvieron ahí,  

démosle el paso al cuarto punto  Sra. Secretaria, Cuarto punto. Secretaria: 4.- Clausura de la 

sesión. Sra. Wendy Ube Reyes: Siendo las 9:34 de la mañana damos por clausurada la sesión 

ordinaria. Gracias, compañeros vocales. 

 

 

Firman para constancia. 

 

                       

 

 

 

 

CERTIFICO 

Que la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas de todas las 

observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su aprobación. 

 

 

                                                           Ing. María Alonzo 

                                                       SECRETARIA - TESORERA  

En la Parroquia San Lorenzo del Cantón MANTA, a los 5 días del mes de Marzo del año 2025. 

Sra. Wendy Ube Reyes 
PRESIDENTA 

Ing. María Alonzo 
SECRETARIA- TESORERA 
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